11Iro

HWmMs: PuHat
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.05.2015 14:25:00

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.05.2015 11:09:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292126/answer/292132




Hapmo coenats Y3U opraHoB MOIIOHKH C HOIIJIEPOBCKHM KMCCIIEOBAaHHEM Ha IPEOMeT UCKITIOYeHHS
Kpuntopxusma. C pe3ynbTaToM MOKaXkXUTECh JETCKOMY YPOJIOTY OYHO.



